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30. Országos Evangélikus Hittanverseny 

Kijelölt igeszakaszok a 2022-es hittanversenyre 

Küldetésben – Kalandozás a prófétákkal Sámueltól Keresztelő Jánosig 

Bibliaismereti verseny a próféták életéből és próféciáikból 

7-8. osztály 

Illés a sareptai özvegynél (1Kir 17,1-24) 

1A Gileádban lakó tisbei Illés ezt mondta Ahábnak: Az élő ÚRra, Izráel Istenére mondom, akinek 

a szolgálatában állok, hogy ezekben az esztendőkben nem lesz sem harmat, sem eső, amíg én azt 

nem mondom. 2Ezután így szólt hozzá az ÚR igéje: 3Eredj el innen, menj kelet felé, és rejtőzz el a 

Kerít-patak mellett, a Jordántól keletre! 4A patakból majd ihatsz, a hollóknak pedig 

megparancsoltam, hogy gondoskodjanak ott rólad. 5Elment tehát, és az ÚR igéje szerint járt el. 

Odaérve letelepedett a Kerít-patak mellett, a Jordántól keletre. 6A hollók hordtak neki kenyeret és 

húst reggel, kenyeret és húst este, a patakból pedig ihatott. 7Egy idő múlva azonban kiszáradt a 

patak, mert nem volt eső az országban. 8Ekkor így szólt hozzá az ÚR igéje: 9Kelj föl, és menj el a 

Szidónhoz tartozó Sareptába, és maradj ott! Én megparancsoltam ott egy özvegyasszonynak, 

hogy gondoskodjék rólad. 10Fölkelt tehát, és elment Sareptába. Amikor a város bejáratához 

érkezett, éppen ott volt egy özvegyasszony, aki fát szedegetett. Odakiáltott neki, és ezt mondta: 

Hozz nekem egy kis vizet valamilyen edényben, hadd igyam! 11Amikor az elment, hogy vizet 

hozzon, utánakiáltott, és ezt mondta: Hozz nekem egy falat kenyeret is magaddal! 12De az asszony 

így felelt: A te Istenedre, az élő ÚRra mondom, hogy nincs miből. Csak egy marék liszt van a 

fazekamban, és egy kevés olaj a korsómban. Éppen most szedegetek pár darab fát, hogy 

hazamenve kisüssem azt magamnak és a fiamnak. Azt most megesszük, azután meghalunk. 13Illés 

azonban ezt mondta neki: Ne félj, csak menj, és tégy úgy, ahogyan mondtad; de előbb készíts 

belőle egy kis lepényt, és hozd ki nekem! Magadnak és a fiadnak csak azután készíts! 14Mert így 

szól az ÚR, Izráel Istene: A lisztesfazék nem ürül ki, és az olajoskorsó nem fogy ki addig, amíg az 

ÚR esőt nem bocsát a földre. 15Az asszony elment, és Illés szavai szerint járt el. És evett ő is meg 

az asszony és a háza népe is mindennap. 16A lisztesfazék nem ürült ki, az olajoskorsó sem fogyott 

ki az ÚR ígérete szerint, ahogy igéjében, Illés által, megmondta az ÚR. 17Történt ezek után, hogy 

megbetegedett az asszonynak, a ház úrnőjének a fia, és betegsége olyan súlyossá vált, hogy már 

nem is lélegzett. 18Az asszony így szólt Illéshez: Mi bajod van velem, Isten embere? Azért jöttél 

hozzám, hogy emlékeztess bűnömre, és megöld a fiamat? 19Ő ezt mondta neki: Add ide a fiadat! 

És kivette az öléből, felvitte a felső szobába, ahol lakott, és az ágyra fektette. 20Majd az ÚRhoz 
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kiáltott, és ezt mondta: Istenem, URam! Még bajt is hozol erre az özvegyre, akinek én a vendége 

vagyok, és megölöd a fiát?! 21Azután háromszor ráborult a gyermekre, és így kiáltott az ÚRhoz: 

Istenem, URam! Térjen vissza a lélek ebbe a gyermekbe! 22Az ÚR meghallgatta Illés szavát, a lélek 

pedig visszatért a gyermekbe, és az föléledt. 23Illés ekkor fogta a gyermeket, levitte a felső 

szobából a házba, odaadta az anyjának, és ezt mondta Illés: Nézd, él a fiad! 24Az asszony így felelt 

Illésnek: Most már tudom, hogy te Isten embere vagy, és hogy igaz a te szádban az ÚR igéje! 

A megfáradt Illés (1Kir 19,1-18) 

1Amikor Aháb elmondta Jezábelnek mindazt, amit Illés tett, és hogy a prófétákat megölte 

karddal, 2Jezábel követet küldött Illéshez ezzel az üzenettel: Úgy bánjanak velem az istenek most 

és ezután is, hogy holnap ilyenkorra azt teszem veled, ami azokkal történt! 3Illés megijedt, 

felkerekedett és ment, hogy mentse az életét, és elérkezett a júdai Beérsebába. Legényét ott 

hagyta, 4ő pedig elment a pusztába egynapi járóföldre. Odaért egy rekettyebokorhoz, és leült alá. 

Azt kívánta, bárcsak meghalna, és így szólt: Elég most már, URam! Vedd el az életemet, mert 

nem vagyok jobb elődeimnél! 5Azután lefeküdt, és elaludt a rekettyebokor alatt. De egyszer csak 

egy angyal érintette meg, és ezt mondta neki: Kelj föl, egyél! 6Amikor föltekintett, látta, hogy a 

fejénél ott van egy forró kövön sült lángos és egy korsó víz. Evett, ivott, majd újra lefeküdt. 7Az 

ÚR angyala másodszor is visszatért, megérintette, és ezt mondta: Kelj föl, egyél, mert erőd felett 

való út áll előtted! 8Ő fölkelt, evett és ivott, majd annak az ételnek az erejével ment negyven nap 

és negyven éjjel az Isten hegyéig, a Hórebig. 9Itt bement egy barlangba, és ott töltötte az éjszakát. 

Egyszer csak így szólt hozzá az ÚR igéje: Mit csinálsz itt, Illés? 10Ő így felelt: Sokat buzgólkodtam 

az ÚRért, a Seregek Istenéért, mert Izráel fiai elhagyták szövetségedet, lerombolták oltáraidat, 

prófétáidat pedig fegyverrel ölték meg. Egyedül én maradtam meg, de az én életemet is el akarják 

venni. 11Az ÚR ezt mondta: Gyere ki, és állj a hegyre az ÚR színe elé! És amikor elvonult az ÚR, 

nagy és erős szél szaggatta a hegyeket, és tördelte a sziklákat az ÚR előtt; de az ÚR nem volt ott a 

szélben. A szél után földrengés következett; de az ÚR nem volt ott a földrengésben. 12A 

földrengés után tűz támadt; de az ÚR nem volt ott a tűzben. A tűz után halk és szelíd hang 

hallatszott. 13Amikor Illés ezt meghallotta, palástjával eltakarta az arcát, kiment, és megállt a 

barlang bejáratánál. Egy hang pedig így szólt hozzá: Mit csinálsz itt, Illés? 14Ő így felelt: Sokat 

buzgólkodtam az ÚRért, a Seregek Istenéért, mert Izráel fiai elhagyták szövetségedet, lerombolták 

oltáraidat, prófétáidat pedig fegyverrel ölték meg. Egyedül én maradtam meg, de az én életemet is 

el akarják venni. 15Ekkor azt mondta neki az ÚR: Menj, kelj ismét útra a pusztán át 

Damaszkuszba, és amikor odaérsz, kend fel Hazáélt Arám királyává. 16Azután Jéhút, Nimsí fiát 

kend fel Izráel királyává; Elizeust, az ábél-mehólái Sáfát fiát pedig kend fel prófétává magad 

helyett! 17És aki majd megmenekül Hazáél kardjától, azt Jéhú öli meg, és aki megmenekül Jéhú 
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kardjától, azt Elizeus öli meg. 18De meghagyok Izráelben hétezer embert: minden térdet, amely 

nem hajolt meg Baal előtt, és minden szájat, amely nem csókolta meg őt. 

A Messiás eljövetelének hírnökei (Ézs 7,14; Ézs 9,1.5-6; Ézs 42,1-4; Mik 5,1; Zak 9,9-10) 

Ezért maga az ÚR fog jelet adni nektek: Íme, egy fiatal nő, aki most várandós, fiút fog szülni, és 

Immánuélnak nevezi majd el. 1A nép, amely sötétségben jár, nagy világosságot lát, a homály 

földjén lakókra világosság ragyog.  5Mert egy gyermek születik nekünk, fiú adatik nekünk. Az 

uralom az ő vállán lesz, és így fogják nevezni: Csodálatos Tanácsos, Erős Isten, Örökkévaló Atya, 

Békesség Fejedelme! 6Uralma növekedésének és a békének nem lesz vége Dávid trónján és 

országában, mert megerősíti és megszilárdítja törvénnyel és igazsággal mostantól fogva 

mindörökké. A Seregek URának féltő szeretete viszi véghez ezt! 

Ez az én szolgám, akit támogatok, az én választottam, akiben gyönyörködöm. Lelkemmel 

ajándékoztam meg, törvényt hirdet a népeknek. 2Nem kiált, nem lármáz, és nem hallatja szavát az 

utcán. 3A megrepedt nádszálat nem töri össze, a füstölgő mécsest nem oltja ki, hűen hirdeti a 

törvényt. 4Nem alszik ki, és nem törik össze, míg a törvénynek érvényt nem szerez a földön; 

tanítására várnak a szigetek.  

Örvendj nagyon, Sion leánya, ujjongj, Jeruzsálem leánya! Királyod érkezik hozzád, aki igaz és 

diadalmas, alázatos, és szamáron ül, szamárcsikó hátán. 10Mert kiirtom a harci kocsit Efraimból és 

a lovat Jeruzsálemből – mondja az Úr. Kivész majd a harci íj, mert békét hirdet a népeknek; 

uralma tengertől tengerig ér, az Eufrátesztől a föld határáig. 

Te pedig, efrátai Betlehem, bár a legkisebb vagy Júda nemzetségei között, mégis belőled 

származik az, aki uralkodni fog Izráelen. Származása visszanyúlik a hajdani időkbe, a távoli 

múltba.  

Jónás (Jónás könyve) 

1Így szólt az ÚR igéje Jónáshoz, Amittaj fiához: 2Indulj, menj Ninivébe, a nagy városba, és 

prédikálj ellene, mert feljutott hozzám gonoszságának híre! 3El is indult Jónás, de azért, hogy 

Tarsísba meneküljön az ÚR elől. Elment Jáfóba, talált ott egy hajót, amely Tarsísba készült. 

Kifizette az útiköltséget, és hajóra szállt, hogy a rajta levőkkel Tarsísba menjen az ÚR elől. 4Az 

ÚR azonban nagy szelet bocsátott a tengerre. Nagy vihar támadt a tengeren, és már azt hitték, 

hogy hajótörést szenvednek. 5Félelem fogta el a hajósokat, mindegyik a maga istenéhez kiáltott, és 

a hajóban levő holmikat a tengerbe dobták, hogy így könnyítsenek rajta. Ezalatt Jónás, aki lement, 

és lefeküdt a hajó egyik zugában, mélyen aludt. 6De odament hozzá a hajóskapitány, és így szólt 

hozzá: Hogy tudsz ilyen nyugodtan aludni!? Kelj föl, és kiálts az Istenedhez! Talán gondol ránk az 

Isten, és nem veszünk el! 7Az emberek meg ezt mondták egymásnak: Gyertek, vessünk sorsot, és 



4 

tudjuk meg, ki miatt ért bennünket ez a veszedelem! Sorsot vetettek, és a sors Jónásra 

esett. 8Akkor így beszéltek hozzá: Mondd el nekünk, miért van rajtunk ez a veszedelem? Mi a 

foglalkozásod, és honnan jössz? Hol a hazád, és melyik népből való vagy? 9Ő így felelt nekik: 

Héber vagyok. Az URat, a menny Istenét félem, aki a tengert és a szárazföldet alkotta. 10Az 

embereket nagy félelem fogta el, amikor megtudták, hogy az Úr elől menekül – mert Jónás 

elmondta nekik –, és ezt mondták neki: Hogy tehettél ilyet?! 11Majd ezt kérdezték tőle: Mit 

tegyünk veled, hogy lecsendesedjék körülöttünk a tenger? Mert a tenger egyre viharosabb lett. 12Ő 

pedig így válaszolt nekik: Fogjatok meg, és dobjatok a tengerbe, akkor lecsendesedik körülöttetek 

a tenger! Mert tudom, hogy énmiattam zúdult rátok ez a nagy vihar. 13Az emberek azonban 

megpróbáltak kievezni a szárazföldre, de nem tudtak, mert a tenger egyre viharosabb lett 

körülöttük. 14Ekkor így kiáltottak az ÚRhoz: Jaj, URam, ne vesszünk el emiatt az ember miatt, ne 

terheljen bennünket ártatlan vér! Mert te, URam, azt teszed, amit akarsz! 15Azzal fogták Jónást, és 

beledobták a tengerbe; a tenger pedig lecsendesedett. 16Ezért az emberekben nagy félelem támadt 

az ÚR iránt; áldozatot mutattak be, és fogadalmakat tettek az ÚRnak. 

1Az ÚR azonban odarendelt egy nagy halat, és az lenyelte Jónást. Három nap és három éjjel volt 

Jónás a hal gyomrában. 2Jónás ekkor a hal gyomrában Istenéhez, az ÚRhoz imádkozott, 3és ezt 

mondta: Nyomorúságomban az ÚRhoz kiáltottam, és ő meghallgatott engem. A halál torkából 

kiáltottam segítségért, és te meghallottad hangomat. 4Mélységbe dobtál, a tenger közepébe, és 

áradat vett körül. Minden habod és hullámod átcsapott fölöttem. 5Én már azt gondoltam, hogy 

eltaszítottál magadtól, és nem láthatom többé szent templomodat. 6Már-már életemet fenyegette a 

víz, mélység és örvény vett körül, hínár fonódott a fejemre. 7Lesüllyedtem a hegyek alapjáig, 

örökre bezárult mögöttem a föld. De te kiemelted életemet a sírból, ó, URam, Istenem! 8Amikor 

elcsüggedt a lelkem, az ÚRra gondoltam, és imádságom eljutott hozzád, szent 

templomodba. 9Akik hitvány bálványokhoz ragaszkodnak, azok elhagyják jótevőjüket. 10De én 

hálaéneket zengve áldozok neked, és amit megfogadtam, teljesítem. Az ÚRtól jön a szabadulás! 

11Az ÚR pedig parancsot adott a halnak, és az kiköpte Jónást a szárazföldre. 

1Az ÚR igéje másodszor is szólt Jónáshoz: 2Indulj, menj Ninivébe, a nagy városba, és hirdesd ott 

azt az üzenetet, amelyet én mondok neked! 3Jónás elindult, és elment Ninivébe az ÚR szava 

szerint. Ninive pedig nagy városa volt Istennek: három nap kellett a bejárásához. 4Elindult tehát 

Jónás befelé a városba egynapi járásra, és ezt hirdette: Még negyven nap, és elpusztul Ninive! 

5Ninive lakosai azonban hittek Istennek, böjtöt hirdettek, és zsákruhát öltött a város apraja-

nagyja. 6Amikor ez a hír eljutott Ninive királyához, fölkelt a trónjáról, levetette magáról 

díszruháját, zsákruhát öltött magára, és hamuba ült. 7Azután kihirdették Ninivében a király és a 

főemberek parancsára: Az emberek és állatok, a marhák és juhok semmit meg ne kóstoljanak, ne 
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legeljenek, vizet se igyanak! 8Öltsön zsákruhát ember és állat, kiáltsanak teljes erővel Istenhez, 

térjen meg mindenki a maga gonosz útjáról, és hagyjon fel erőszakos tetteivel! 9Ki tudja, talán 

felénk fordul és megszán az Isten, megfékezi izzó haragját, és nem veszünk el! 10Amikor Isten 

látta, amit tettek, és hogy mindenki megtért a maga gonosz útjáról, megbánta Isten, hogy 

pusztulásba akarta dönteni őket, és nem tette meg. 

1Ez azonban nagyon rosszul esett Jónásnak, és megharagudott. 2Így imádkozott az ÚRhoz: Ó, 

URam! Gondoltam én ezt már akkor, amikor még otthon voltam! Azért akartam először Tarsísba 

menekülni, mert tudtam, hogy te kegyelmes és irgalmas Isten vagy, türelmed hosszú, szereteted 

nagy, és visszavonhatod még a veszedelmet. 3Most azért, URam, vedd el az életemet, mert jobb 

nekem meghalnom, mint élnem! 4Az ÚR azonban ezt kérdezte: Igazad van-e, hogy haragszol?! 

5Azután kiment Jónás a városból, letelepedett a várostól keletre, készített ott magának egy 

kunyhót, és odaült az árnyékába, hogy lássa, mi történik majd a várossal. 6Az ÚRisten pedig úgy 

rendelte, hogy nőjön ott egy bokor; az felfutott Jónás fölé, és árnyékot tartott a feje fölött, hogy 

megvédje a rosszulléttől. Jónás nagyon örült a bokornak. 

7Isten azonban úgy rendelte, hogy másnap, amint hajnalodni kezdett, megrágja egy féreg a bokrot, 

és az elszáradjon. 8Amikor kisütött a nap, Isten úgy rendelte, hogy tikkasztó keleti szél támadjon. 

Jónás napszúrást kapott, ájuldozott, a halált kívánta magának, és azt mondta: Jobb nekem 

meghalnom, mint élnem! 9Akkor Isten ezt kérdezte Jónástól: Igazad van-e, amikor haragszol e 

miatt a bokor miatt? Ő így felelt: Igazam van! Haragszom mindhalálig! 10Az ÚR ezt mondta: Te 

szánod ezt a bokrot, amelyért nem fáradtál, és amelyet nem te neveltél, amely egyik éjjel felnőtt, 

másik éjjelre pedig elpusztult. 11Én pedig ne szánjam meg Ninivét, a nagy várost, amelyben több 

mint tizenkétszer tízezer ember van, akik nem tudnak különbséget tenni a jobb és a bal kezük 

között? És ott az a sok állat is! 

Keresztelő János, a kiáltó hang (Jn 1,19-30) 

19János így tett bizonyságot, amikor a zsidók papokat és lévitákat küldtek hozzá Jeruzsálemből, 

hogy megkérdezzék tőle: Ki vagy te? 20Ő megvallotta, és nem tagadta. Ezt vallotta: Én nem a 

Krisztus vagyok. 21Erre megkérdezték tőle: Hát akkor? Te vagy Illés? Ő azt mondta: Nem az 

vagyok. – A próféta vagy? Így válaszolt: Nem. 22Ezt mondták tehát: Ki vagy? – hogy választ 

adhassunk azoknak, akik elküldtek minket: mit mondasz magadról? 23Erre ő így felelt: „Én kiáltó 

hang vagyok a pusztában: egyengessétek az Úr útját”, ahogyan Ézsaiás próféta megmondta. 24A 

küldöttek között voltak farizeusok is, 25és ezek tovább kérdezték őt: Miért keresztelsz hát, ha nem 

te vagy a Krisztus, sem Illés, sem pedig a próféta? 26János így válaszolt nekik: Én vízzel 

keresztelek. De közöttetek áll az, akit ti nem ismertek, 27aki utánam jön, és én arra sem vagyok 

méltó, hogy saruja szíját megoldjam. 28Ez Betániában történt, a Jordánon túl, ahol János 
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keresztelt. 

29Másnap János látta, hogy Jézus hozzá jön, és így szólt: Íme, az Isten Báránya, aki elveszi a világ 

bűnét! 30Ő az, akiről én megmondtam: Utánam jön egy férfi, aki nagyobb nálam, mert előbb volt, 

mint én. 

Keresztelő János kérdez (Lk 3,1-20) 

Tibériusz császár uralkodásának tizenötödik évében, amikor Júdea helytartója Poncius Pilátus 

volt, Galilea negyedes fejedelme Heródes, Iturea és Trakhónitisz tartományának negyedes 

fejedelme Heródes testvére, Fülöp, Abiléné negyedes fejedelme pedig Liszániász volt, 2Annás és 

Kajafás főpapok idején szólt az Úr Jánoshoz, Zakariás fiához a pusztában. 3Ő pedig bejárta a 

Jordán egész környékét, és hirdette a megtérés keresztségét a bűnök bocsánatára, 4ahogyan meg 

van írva Ézsaiás próféta beszédeinek könyvében: „Kiáltó szava hangzik a pusztában: Készítsétek 

az Úr útját, egyengessétek ösvényeit! 5Minden völgyet töltsetek fel, minden hegyet és halmot 

hordjatok el, legyen a görbe út egyenessé, a göröngyös simává: 6és meglátja minden halandó az 

Isten szabadítását.” 7A sokaságnak tehát, amely kiment hozzá, hogy megkeresztelkedjék, ezt 

mondta: Ti viperafajzatok! Ki figyelmeztetett titeket, hogy meneküljetek az eljövendő harag 

elől? 8Teremjetek hát megtéréshez méltó gyümölcsöket, és ne kezdjétek azt mondogatni 

magatokban: A mi atyánk Ábrahám! Mert mondom nektek, hogy Isten ezekből a kövekből is tud 

fiakat támasztani Ábrahámnak. 9A fejsze pedig már a fák gyökerén van: ezért minden fa, amely 

nem terem jó gyümölcsöt, kivágatik és tűzre vettetik. 

10A sokaság pedig megkérdezte tőle: Akkor hát mit tegyünk? 11János így válaszolt nekik: Akinek 

két ruhája van, adjon annak, akinek nincs, és akinek van ennivalója, hasonlóan 

cselekedjék! 12Vámszedők is mentek hozzá, hogy keresztelje meg őket. Ezek szintén 

megkérdezték tőle: Mester, mit tegyünk? 13Nekik ezt mondta: Semmivel se hajtsatok be többet a 

megszabottnál! 14Megkérdezték tőle a katonák is: Mi pedig mit tegyünk? Nekik ezt felelte: Senkit 

ne bántalmazzatok, senkit meg ne zsaroljatok, hanem elégedjetek meg a zsoldotokkal! 

15Mivel a nép reménykedve várakozott, és szívükben mind azt fontolgatták, vajon nem János-e a 

Krisztus, 16János így válaszolt mindenkinek: Én vízzel keresztellek titeket, de eljön az, aki erősebb 

nálam, és én arra sem vagyok méltó, hogy saruja szíját megoldjam: Ő majd Szentlélekkel és tűzzel 

keresztel titeket, 17kezében szórólapát lesz, és megtisztítja szérűjét: csűrébe hordja gabonáját, a 

pelyvát pedig megégeti olthatatlan tűzzel. 

18Sok másra is buzdította őket, és hirdette az evangéliumot a népnek. 19Amikor pedig megintette 

Heródes negyedes fejedelmet Heródiásért, a testvére feleségéért, és minden gonosz tettéért, 

Heródes 20mindezt még azzal tetézte, hogy börtönbe csukatta Jánost. 
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Keresztelő János és Jézus (Lk 7,18-23) 

18Mindezt hírül vitték Jánosnak a tanítványai. Ő pedig magához hívatott tanítványai közül 

kettőt, 19és elküldte őket az Úrhoz ezzel a kérdéssel: Te vagy-e az Eljövendő, vagy mást 

várjunk? 20Amikor odaérkeztek hozzá ezek a férfiak, ezt mondták: Keresztelő János küldött 

minket hozzád ezzel a kérdéssel: Te vagy-e az Eljövendő, vagy mást várjunk? 21Jézus abban az 

órában sokakat meggyógyított betegségükből és bajukból, megszabadított gonosz lelkektől, és sok 

vaknak adta vissza a látását. 22Ezért így válaszolt nekik: Menjetek el, vigyétek hírül Jánosnak, amit 

láttatok és hallottatok: Vakok látnak, sánták járnak, leprások tisztulnak meg, süketek hallanak, 

halottak támadnak fel, a szegényeknek hirdettetik az evangélium, 23és boldog, aki nem 

botránkozik meg énbennem. 

Jézus megkeresztelése (Mt 3,13-17) 

13Akkor eljött Jézus Galileából a Jordán mellé Jánoshoz, hogy keresztelje meg őt. 14János azonban 

megpróbálta visszatartani őt: Nekem volna szükségem arra, hogy megkeresztelj, és te jössz 

hozzám? 15Jézus ezt válaszolta: Engedj most, mert így illik minden igazságot betöltenünk. Akkor 

engedett neki. 16Amikor pedig Jézus megkeresztelkedett, azonnal kijött a vízből, és íme, megnyílt 

az ég, és látta, hogy Isten Lelke mint egy galamb aláereszkedik, és őreá száll. 17És íme, hang 

hallatszott a mennyből: Ez az én szeretett Fiam, akiben gyönyörködöm. 


